
CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS 

ESTADO DE GOIÁS 

 ANO XXI           PAUTA  DO  DIA  08  DE MAIO  DE  2023            NÚMERO  1150 
Q U O R U M    N E C E S S Á R I O   :   O I T O   V E R E A D O R E S 

 

VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELO6 SECRETÁRIO. (Art. 146) – ABERTURA: SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA 

A PRESENTE SESSÃO (Art. 147) - SOLICITA UM (A) VEREADOR (A) QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO (§ ÚNICO, Art. 147) 
 

 TEX T O    B Í B L I C O 

 

21“Quem acolheu os meus mandamentos e os observa, esse me ama. Ora, quem me ama será 
amado por meu Pai, e eu o amarei e me manifestarei a ele”. 22Judas – não o Iscariotes – disse-
lhe: “Senhor, como se explica que te manifestarás a nós e não ao mundo?” 23Jesus respondeu-
lhe: “Se alguém me ama, guardará minha palavra, e o meu Pai o amará, e nós viremos e 
faremos nele a nossa morada. 24Quem não me ama não guarda a minha palavra. E a palavra que 
escutais não é minha, mas do Pai que me enviou. 25Isso é o que vos disse enquanto estava 
convosco. 26Mas o Defensor, o Espírito Santo que o Pai enviará em meu nome, ele vos ensinará 
tudo e vos recordará tudo o que eu vos tenho dito”. (João 14 : 21-26) 

 
 
 

P E Q U E N O   E X P E D I E N T E : 
Q U O R U M    N E C E S S Á R I O  :    O I T O   VE R E A D O R E S 

 

 LEITURA PELO SECRETÁRIO DA SÍNTESE DA ATA, DE CORRESPONDÊNCIAS, PROJETOS E REQUERIMENTOS - USO DA PALAVRA, 04 ORADORES 

INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 152, §§ 7º e 8º – R.I.), QUESTÃO DE ORDEM: 1 MIN PARA O VEREADOR, SEM APARTES (ART. 223 – R.I.) 
 
 

- LEITURA  DA SÍNTESE  DA  ATA  ANTERIOR: 
 
 

- LEITURA  DE CORRESPONDÊNCIAS E LEITURA  DE PROJETOS: (às comissões) 
 

1-PLO 103/2023 = VEREADORA ANDREIA REZENDE 
Dispõe sobre a obrigatoriedade dos restaurantes, lanchonetes, bares e estabelecimentos congêneres a 
disponibilizar para os consumidores, caso solicitem, nos atendimentos presenciais, cardápios impressos em 
formato físico, em braile e fonte ampliada nos bares, no Município de Anápolis-GO e dá outras providências. 
 

2-PLO 104/2023 = VEREADORA CLEIDE HILÁRIO 
Dispõe sobre a política de atenção integral à saúde das pessoas com doenças raras no Município de Anápolis. 
 

3-PLO 106/2023 = VEREADOR CABO FRED CAIXETA 
Dispõe sobre o estímulo ao apadrinhamento afetivo de pessoas idosas no Município de Anápolis e dá outras 
providencias. 
 

4-PLO 107/2023 = VEREADOR JEAN CARLOS 
Determina o Tombamento da Biblioteca Municipal de Anápolis, considerando-a como patrimônio histórico e 
cultural municipal e dá outras providências. 
 

5-PLO 109/2023 = PREFEITO MUNICIPAL 
Autoriza o Município de Anápolis a conceder auxílio financeiro, por meio de convênio firmado com a Fundação 
de Assistência Social de Anápolis - FASA e com a Maternidade Dr. Adalberto Pereira da Silva, e dá outras 
providências. 
 

6-PLO 110/2023 = VEREADOR JEAN CARLOS 
Dispõe sobre normas preventivas ao abandono involuntário de menores no interior de veículos nos 
estacionamentos no Município de Anápolis e da outras providências. 
 
 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (05 min cada, sem apartes) 
 

 

   

 

 G R A N D E  E X P E D I E N T E :  

USO DA PALAVRA, 06 ORADORES INSCRIÇÃO COM O SECRETÁRIO. (ART. 158, § 5º – R.I.) 
 
 

- USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES: (10 min cada, com apartes) 
 

 

 
 



CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS 

ESTADO DE GOIÁS 

 O R D E M  D O  D I A :  
 Q U O R U M    N E C E S S Á R I O  :   D O Z E   V E R E A D O R E S 

 

ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA (ART. 159 – R.I.), 
PELA ORDEM: 3 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 87, § 3º / ART. 187, XVII) 

- EM PRIMEIRA E ÚNICA VOTAÇÃO: 
 

1-PDL 081/2023 = VEREADOR JAKSON CHARLES 
Dispõe sobre a concessão de Outorga de Título de Cidadania Anapolina ao Senhor NILSON CARLOS DE SOUSA 
e determina outras providências. (Constituição/Justiça, Educação favoráveis ao projeto) 
 

- EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 
 

1-PLO 029/2023 = VEREADOR DELCIMAR FORTUNATO 
Dispõe sobre o direito do consumidor em requerer o controle e pagamento individual de seu consumo nos 
bares, lanchonetes, restaurante e estabelecimentos comerciais similares e dá outras providências. 
(Constituição/Justiça com Emenda, Consumidor, Indústria/Comércio, Finanças favoráveis ao projeto) 
 

2-PLO 069/2023 = VEREADOR JOSÉ FERNANDES 
Institui o Dia Municipal da Criança Traqueostomizada. (Constituição/Justiça, Saúde, Educação, Finanças 
favoráveis ao projeto) 
 

- VOTAÇÃO DE MOÇÕES: 
 

- VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES: 
 

- VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 

LEGENDA:  PRE = PROJETO DE RESOLUÇÃO  /  PLO = PROJETO DE LEI ORDINÁRIA  /  PLC = PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  / PDL = PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO  /  PELO = PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA / VET = VETO / PC = PRESTAÇÃO DE CONTAS. 
  

 C O M U N I C A Ç Õ E S :  
Q U O R U M    N E C E S S Á R I O  :    O I T O   V E R E A D O R E S 

 

DURAÇÃO 20 MIN, INSCRIÇÕES JUNTO AO SECRETÁRIO, 5 MIN CADA VEREADOR, SEM APARTES (ART. 165 – R.I.) 

A G E N D A   =   I N F O R M A Ç Õ E S   D A D A S   P E L O   C E R I M O N I A L    

INICIATIVA TEMA DO EVENTO DATA / HORÁRIO LOCAL    

VEREADOR 
DELCIMAR FORTUNATO 

OUTORGA TÍTULO DE CIDADANIA ANAPOLINA AO SENHOR AILTON 
LUIZ DA SILVA 

08/05/2023 = 09h30m 
PLENÁRIO TEOTÔNIO VILELA 
CÂMARA MUNICIPAL DE  
ANÁPOLIS 

   

VEREADOR 
DOMINGOS PAULA 

OUTORGA TÍTULO DE CIDADANIA ANAPOLINA AO SENHOR 
WARDITON ROBERTO MORAIS DUTRA 

09/05/2023 = 09h30m 
PLENÁRIO TEOTÔNIO VILELA 
CÂMARA MUNICIPAL DE  
ANÁPOLIS 

   

VEREADORA 
DRA. TRICIA  BARRETO 

OUTORGA TÍTULO DE CIDADANIA ANAPOLINA AO SENHOR LUIZ 
CARLOS COELHO WINCK 

09/05/2023 = 09h30m 
PLENÁRIO TEOTÔNIO VILELA 
CÂMARA MUNICIPAL DE  
ANÁPOLIS 

   

VEREADOR 
JEAN CARLOS 

ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS AO PROJETO SOCIAL DE 
MÃOS DADAS 

10/05/2023 = 09h30m 
PLENÁRIO TEOTÔNIO VILELA 
CÂMARA MUNICIPAL DE  
ANÁPOLIS 

   

VEREADORA 
DRA. TRICIA  BARRETO 

ENTREGA DA MOÇÃO DE APLAUSOS AO SANSEI DAN RODRIGO 
DE MORAIS E À ATLETA MARIA CECILIA RODA DE MORAIS. 

10/05/2023 = 09h30m 
PLENÁRIO TEOTÔNIO VILELA 
CÂMARA MUNICIPAL DE  
ANÁPOLIS 

   

VEREADOR 
DOMINGOS PAULA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUSSÃO SOBRE A INSTALAÇÃO DA 
GUARDA MUNICIPAL. 

10/05/2023 / 17h30m 

RESIDÊNCIA JORGE BEZERRA 
– AV. PARANOÁ ESQ. C/ RUA 
CRUZEIRO DO SUL – JARDIM 
ALVORADA 
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